

Tilstede: Jimmy Brastad, Helene Strøm Krabøl, Jakob Lundhagebakken, Tulla Schmedling og Lena Tjora.

Fravær: Jan Erik Aksnes og Liv B. Holst

Sak 34/21 - ISIC semainar

- Styret godkjente og sendte inn forslag til innkalling og påmeldingsskjema til ISIC pr. mail.
- Jimmy lager invitasjon for medlemmer med priser og frister til påmelding og info om ISIC seminar.

Sak 35/21 - MEDLEMSBLAD

- Styret ble enige om at det ikke skulle lages blad før ferien pga. for lite stoff til bladet.
- Det blir sendt ut en sommerhilsen fra styret med oppfordring til å sende inn stoff til bladet.

Sak 36/21 - JURY

- Leter etter jury til fotokonkurransen.
- Neste møte er 23.08.2021

Referent - Jakob Lundhagebakken